



Nr. 10071 / 14. 12. 2023

**PROCES VERBAL,**  
**Încheiat azi 14. 12. 2023 în ședința extraordinară a Consiliului Local Valea Mare-Pravăț, județul Argeș,**

Ședința a fost convocată în termen legal, prin Dispoziția nr. 455/ 11. 12. 2023 emisă de primarul comunei Valea Mare- Pravăț, județul Argeș.

Secretarul general al comunei face prezența și constată că toți consilierii locali sunt prezenți la ședință .

Toți membrii consiliului local au luat act de ordinea de zi.

Numărul consilierilor în funcție: 13;

Numărul consilierilor prezenți: 13;

Ședința consiliului local este legal constituită.

La ședința consiliului local participă, din partea executivului dl. Primar Petre-Ionel Boncoi și Iosifescu Ion, secretarul general al comunei .

Ședința consiliului local este publică.

Președinte de ședință este dl. Solomon Ion ( HCL nr. 28/31.05.2023).

Domnul președinte de ședință declară deschise lucrările ședinței ordinare a consiliului local și prezintă ordinea de zi propusă, care cuprinde :

1. Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
2. Aprobarea procesului verbal nr. 9710 încheiat în ședința ordinară din data de 28.11.2023 ;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Valea Mare-Pravăț, județul Argeș pe anul 2023 luna decembrie ;
4. Proiect de hotărâre privind premiarea cuplurilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie în anul 2023 și au domiciliul pe raza comunei Valea Mare- Pravăț, județul Argeș,
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general și a proiectului tehnic nr. 44/2023 pentru obiectivul de investiții “ Pod Gura Pravăț, punctul Bălășoiu în comuna în comuna Valea Mare- Pravăț , județul Argeș”;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general și a proiectului tehnic nr. 43/2023 pentru obiectivul de investiții “ Pod Gura Pravăț, punctul Fieraru Constantin în comuna în comuna Valea Mare- Pravăț , județul Argeș”.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “ IBU- Strada Valea Foi ( Schiaucu – Povarnă) ”, din comuna Valea Mare- Pravăț , județul Argeș,
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “ IBU- Strada Valea Foi ( Cioltei- Pescaru) ”, din comuna Valea Mare- Pravăț , județul Argeș,



9. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “ IBU- Strada Hiulești ( Gabi Cârstea - Donel Năstăsoiu )”, din comuna Valea Mare- Pravăț , județul Argeș,

Inițiatorul proiectelor de hotărâri este primarul comunei.

DI. Președinte de ședință acordă cuvântul d.lui primar care propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind stabilirea unor situații deosebite pentru acordarea unor ajutoare de urgență.

DI. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi, votată cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi, „Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință”.

Nefiind observații față de cele consemnate, toți membrii consiliului local sunt de acord cu alegerea în funcția de președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni a d.lui Tămaș Dumitru, adoptându-se **Hotărârea nr. 94 / 2023, cu unanimitate de voturi** .

În continuare ședința este condusă de dl. Tămaș Dumitru.

Se trece la punctul al 2- lea al ordinii de zi, „Aprobarea procesului verbal nr. 9710 încheiat în ședința ordinară din data de 28.11.2023 ”.

Nefiind înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali, domnul președinte de ședință supune la vot semnarea procesului verbal, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul al 3-lea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Valea Mare- Pravăț, județul Argeș pe anul 2023 luna decembrie.

Nefiind alte înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi , adoptându-se **Hotărârea nr. 95 / 2023**.

Se trece la punctul al 4- lea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind premiarea cuplurilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie în anul 2023 și au domiciliul pe raza comunei Valea Mare- Pravăț, județul Argeș.

Nefiind înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 96 /2023**.

Se trece la punctul al 5-lea al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general și a proiectului tehnic nr. 44/2023 pentru obiectivul de investiții “ Pod Gura Pravăț, punctul Bălășoiu în comuna în comuna Valea Mare- Pravăț , județul Argeș”;

Nefiind înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 97 /2023**.

Se trece la punctul al 6- lea al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general și a proiectului tehnic nr. 43/2023 pentru obiectivul de investiții “ Pod



Gura Pravăț, punctul Fieraru Constantin în comuna Valea Mare- Pravăț , județul Argeș”.

Dl președinte acordă cuvântul:

D.lui Rafira Dragoș, care îndreabă când încep efectiv lucrările de execuție a podurilor ?

D.lui Pavel Adrian, care întreabă cine a câștigat licitația pentru execuția celor două poduri ?

Răspunde dl. Primar:

- Lucrările de execuție a podurilor încep cât de curând , dacă timpul permite;
- Executantul lucrărilor este S.C. FLORIMAR CONSTRUCT TOTAL SRL .

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 98/2023.**

Se trece la punctul al 7- lea al ordinei de : Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “ IBU- Strada Valea Foi ( Schiaucu – Povarnă) ”, din comuna Valea Mare- Pravăț , județul Argeș,.

Nefiind înscrieri la înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 99 /2023.**

Se trece la punctul al 8- lea al ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “ IBU- Strada Valea Foi ( Cioltei- Pescaru) ”, din comuna Valea Mare- Pravăț , județul Argeș,.

Nefiind înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 100/ 2023.**

Se trece la punctul al 9- lea al ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “ IBU- Strada Hiulești ( Gabi Cârstea- Donel Năstăsioiu) ”, din comuna Valea Mare- Pravăț , județul Argeș.

Nefiind înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 101/ 2023.**

Se trece la punctul al 10- lea al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea unor situații deosebite pentru acordarea unor ajutoare de urgență.

Nefiind înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 102/2023.**

Domnul președinte de ședință acordă cuvântul domnului primar care aduce la cunoștința consilierilor locali faptul că s-a aprobat finanțarea prin programul Anghel Salygni a obiectivului de investiții Inființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Valea Mare- Pravăț, repartizându-se suma de 76.000.000 lei.



ROMANIA  
Județul Argeș  
Comuna Valea Mare Pravăț  
CPI 17805  
e-mail: [primariavaleamarepravat@yahoo.fr](mailto:primariavaleamarepravat@yahoo.fr)  
Tel/fax: 0248557112, 0248557060



Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, iar ordinea de zi fiind epuizată, dl. Președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Valea Mare-Pravăț, județul Argeș.

Drept pentru care am încheiat procesul verbal.

Președinte de ședință  
Tămaș Dumitru

Secretar general comună  
Iosifescu Ion

Membri consiliului local

Avram Viorel  
Bratu Mihail- Gavril  
Boncoi Ion  
Manea Ion Marius  
Mailat Sorin  
Motrun Dragoș Constantin  
Nicoară Lucian- Marius  
Pavel Adrian  
Rafira Ion- Marius  
Soceanu Silviu- Aleodor  
Solomon Ion Dumitru  
Tămaș Ion